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Ata da 43ª (Quadragésima Terceira) Sessão Ordinária da 17ª (Décima 

Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos treze (13) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três (2023), 

às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua Dom 

Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador Roberson Aparecido Lima, com a presença dos senhores vereadores: Cristina 

Ramos de Moura, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Natalino 

Pereira e Márcio José de Moura Bueno. Ausentes os vereadores Evanice Vieira Silva, 

José Cláudio Pires Cardoso e Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental 

de vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando 

as seguintes palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, 

iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: o senhor presidente perguntou aos senhores 

vereadores se possuíam conhecimento da ata da 42.ª Sessão Ordinária e pediu 

anuência do plenário para dispensar a leitura, a ata aprovada nos termos do art. 35, do 

Regimento Interno, não teve retificação. 

O senhor presidente passou a palavra ao vereador inscrito para falar no 

pequeno expediente, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno, presidente da 

CPI entregou o processo da CPI nº 01/2022 ao senhor presidente para as devidas 

providências, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins explicou a 

população o processo da CPI entregue. 

Ordem do Dia: discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 04, 

de 03 de fevereiro de 2023, que “Cria cargo de Assessor de Imprensa”, o senhor 

presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que é contra porque a Câmara é 

um órgão pequeno, que não tem tantas obras e que na sua visão não justifica 

contratar um assessor de imprensas para trabalhar 24 horas por semana com o salário 

de aproximadamente dois mil reais, em seguida, o senhor presidente declarou que o 

projeto estava aberto para segunda e última votação, o projeto foi aprovado por três 

votos, votando a favor os vereadores: Cristina Ramos de Moura, João Bernardes e 

Márcio José de Moura Bueno e votando contra os vereadores Jéssica Aparecida Silva 

Martins e José Natalino Pereira.  

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 05, de 03 de março de 2023, que 

“Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras 

providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 
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discussão, o senhor vereador João Bernardes parabenizou o prefeito por aplicar o 

dinheiro na educação, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade.  

Leitura da Denúncia (Protocolo nº 201 de 03/03/2023) que requer o 

afastamento e a cassação do Prefeito Municipal de Munhoz-MG, o senhor presidente 

declarou que a denúncia estava aberta para a discussão, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que a senhora Maria vendeu o terreno para a 

prefeitura, que então não foi o prefeito quem agiu de má fé e que os herdeiros teriam 

que entrar contra quem vendeu e não contra o prefeito, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que falaram que foi abaixo do preço, mas que então 

o prefeito foi econômico e que o prefeito adquiriu num valor que foi analisado por 

uma corretora, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que foi 

pedido o afastamento do prefeito para não constranger a comissão, mas que a 

comissão não existe, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou 

que tem uma denúncia no ministério público de que o prefeito não passou pela 

Câmara e que tinha que ter pedido autorização para comprar um bem para o povo, 

mas que já houve algumas outras desapropriações desde mil e novecentos em Munhoz 

e nunca passaram pela Câmara, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

comentou que quem fez a denúncia no ministério público foi o ex-presidente Evanice,  

a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que no local vai ser 

construído um asilo, um parque de eventos e 50 casas populares, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que eles não tem que entrar no mérito de 

uma denúncia que é coisa familiar e que se o Evanice denunciou no ministério público 

e já está sendo apreciado pela justiça, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que se aceitarem a denúncia estão querendo advogar uma parte, 

pois aceitaram a causa de uma pessoa para deixar o resto do município desamparado 

e que não estão ali para entrar no mérito judiciário, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que o município não teve dano e por esse motivo 

não concorda com esse pedido, o senhor vereador João Bernardes comentou que é 

contrário ao pedido porque desde 2009 quando o Vardão entrou como prefeito ele 

trabalhou com carinho, amor e com dificuldades encontradas no município, o senhor 

vereador João Bernardes comentou que mais de 40 casas populares foram sorteadas e 

que agora nesse terreno serão 50 casas populares e mais 50 terrenos para serem 

vendidos para ser aplicado esse dinheiro no próprio local para melhorias, em seguida, 

o senhor presidente declarou que a denúncia estava aberta para recebimento ou 

arquivamento, a denúncia foi arquivada por três votos contrários ao recebimento, 

votando contra o recebimento os vereadores Jéssica Aparecida Silva Martins, João 

Bernardes e José Natalino Pereira, votando a favor do recebimento o vereador Márcio 

José de Moura Bueno e abstendo-se do voto a vereadora Cristina Ramos de Moura. 
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Leitura do requerimento nº 03/2023 para que seja enviado expediente a 

Secretária de Educação, senhora Regina Célia Sâmara, solicitando: Funcionários que se 

deslocaram ao Supermercado Hipanic (folha ponto); Notas de compra; Pedido de 

empenho/licitação (permissão da prefeitura para compra), processo licitatório ou 

dispensa para verificação dos produtos; de patrocinadores, mencionada pela 

Secretária com os valores listados e a forma de recebimento; Romaneio do uso de 

veículo(s) não ficou claro se foi um ou dois, se for de outro setor, informar qual; 

(Quilometragem, destinação e abastecimento); Controle de Inventário de entrada dos 

produtos comprados. Requerimento de autoria da vereadora Rosemar Aparecida 

Barbosa, em seguida, o senhor presidente declarou que o requerimento estava aberto 

para única votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade.  

Leitura da indicação nº 06/2023 indicando ao Executivo Municipal as 

seguintes providências: aumentar a carga horária do médico pediatra no município de 

Munhoz/MG, de autoria da vereadora Cristina Ramos de Moura, em seguida, o senhor 

presidente declarou que a indicação estava aberta para única votação, a indicação foi 

aprovada por unanimidade. 

Grande Expediente: nos termos do art. 43, do Regimento Interno, o senhor 

presidente passou a palavra aos vereadores inscritos na tribuna, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins agradeceu a população que estava presente. 

Nos termos do art. 262 e seguintes do Regimento Interno, o senhor 

presidente passou a palavra ao cidadão inscrito, o senhor Eduardo Siqueira Baião fez 

pedidos para a manutenção das estradas dos bairros Quartéis e Baião, o senhor 

presidente passou a palavra ao cidadão Denilson Guiglielmin que reclamou que os 

lotes doados na gestão anterior ainda não foram entregues. 

Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente em nome de Deus 

encerrou a presente sessão e para constar eu ___________________________ (Thaís 

Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de 

lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

____________________________ 

Roberson Aparecido Lima 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

          Márcio José de Moura Bueno                                     Cristina Ramos de Moura 

  Vice-Presidente da Câmara Municipal                         Secretária da Câmara Municipal 
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_____________________________                          ____________________________ 

               Evanice Vieira Silva                                               Jéssica Aparecida Silva Martins                                              

Vereador                                                                        Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

        João Bernardes                                                   José Cláudio Pires Cardoso                                               

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

       José Natalino Pereira                                                 Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 
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